



Edital de Retificação nº 03

A Comissão Especial, nomeada pela Portaria nº 4.986/19, faz saber:

- **No Anexo II – Do Conteúdo Programático, na bibliografia dos Conhecimentos Específicos para o cargo de Médico Clínico Geral:**

Onde se lê:

“BRASIL. Ministério da Saúde. **Portaria nº 251** – Institui a Rede de Atenção Psicossocial para pessoas...”

Leia-se:

“BRASIL. Ministério da Saúde. **Portaria nº 3.088, de 23 dezembro de 2011** – Institui a Rede de Atenção Psicossocial para pessoas...”

Mogi das Cruzes, 5 de março de 2020.

André Luiz Paiva
Presidente da Comissão